Промежуточная аттестация по информатике и ИКТ (тестирование) 9 класс

2 вариант
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	Часть А ( задания с выбором ответа) При выполнении заданий этой части отметьте в бланке ответов выбранный вами ответ для каждого задания. 



А1. Точечный элемент экрана дисплея называется:
1) точкой   2) зерном люминофора   3) пикселем   4) растром

А2. Свойство алгоритма, заключающееся в том, что один и тот же алгоритм можно использовать с различными исходными данными, называется:
1) результативность;   2) массовость;   3) конечность;
4)детерминированность

А3. Какая алгоритмическая конструкция называется циклом:
1) выполнение операций зависит от условия;           
2)операции выполняются друг за другом;
3) одни и те же операции выполняются многократно; 
 4) присутствие всех возможных операций в одном алгоритме?

А4. Модель – это:
1) Аналог оригинала, отражающий некоторые его характеристики
2) Аналог оригинала, не отражающий некоторые его характеристики
3) Уменьшенный объект 
4) Уменьшенный аналог оригинала

А5. Как называется одна страница презентации? Выберите один из вариантов ответа:
1)  Сайт   2) Слайд    3) Страница

А6. Какой вид графики искажает изображение при масштабировании?
1) векторная графика   2) растровая графика   3) деловая графика

А7. Векторное графическое изображение формируется из
1) красок   2) пикселей   3) графических примитивов

А8.  Как называется логическое отрицание?
1) импликация          2) дизъюнкция               3) конъюнкция            4) инверсия

А9. Какая модель является статической (описывающей состояние объекта)?
1) формула химического соединения      3) формулы равноускоренного движения	
3) формула химической реакции              4) второй закон Ньютона

А10. Что можно изменить в выбранном объекте при работе в Visual Basic
1) Набор свойств   2) Набор методов   3) Значения свойств?

А11. Выберите лишнее из понятий в Visual Basic:
1) метка
2) текстовое поле
3) командная кнопка
4) окно параметров


	Часть В (задания с кратким ответом, с несколькими вариантами ответа, на соответствие). При выполнении заданий этой части напишите ваш ответ в виде последовательности символов в бланке ответов.



В1. У исполнителя Конструктор две команды, которым присвоены номера:
1. приписать 2
2. разделить на 2
Первая из них приписывает к числу на экране справа цифру 2, вторая – делит его на 2.
Запишите порядок команд в алгоритме получения из числа 1 числа 16, содержащем не более 5 команд, указывая только номера команд (например, 22212 – это алгоритм:
разделить на 2
разделить на 2
разделить на 2
приписать 2
разделить на 2
который преобразует число 8 в число 6.) 
Если таких алгоритмов более одного, запишите любой из них.

В2. Определите значение переменной c после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы
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В3. Установите соответствие между расширением файлов и типом файла
	1) Звуковые файлы
	 
	А)html

	2) Web-страницы
	 
	Б) pas, cpp

	3) Видеофайлы
	 
	В)  gif, , png, 

	4) Графические файлы
	 
	Г)  com

	5) Исполняемые программы
	 
	Д)  mpeg

	6) Текстовые файлы
	 
	Е) mp3, midi, ogg

	7) Код (текст) программы на языках программирования
	 
	Ж) doc



В4 . На рисунке приведен фрагмент таблицы базы данных.
	Фамилия
	Математика
	Русский язык
	Ин. язык

	Андреева
	4
	3
	5

	Баранкин
	4
	4
	4

	Волин
	5
	5
	5

	Данилов
	5
	3
	5

	Иванова
	3
	5
	4

	Ломов
	3
	3
	3


Сколько записей во фрагменте таблицы удовлетворяют условию («Математика = 4») и («Русский язык = 3»)?
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